

我市老新闻工作者聚焦城阳城遗址



图为老新闻工作者在城阳城遗址博物馆合影留念。 聂品 摄

本报讯(记者 聂品)5月9日,信阳老新闻工作者一行22人来到平桥区城阳城遗址博物馆进行实地采访。

城阳城遗址博物馆位于信阳市北25公里处,占地面积3356.5平方米,陈展面积2600平方米,包括1个序厅、3个展厅、1个多媒体厅、2个墓室本体保护展

每个沙盘都配有丰富的声光展示设备,根据地形图等高线和各种符号,进行建筑地貌的再恢复。沙盘内宫殿林立,街道纵横交错,气势磅礴。

在沙盘前,信阳老新闻工作者协会主席赵志明兴奋地说:“看着眼前的沙盘,就能够想象当年的城阳城是何等的壮观!”袁维龙表示,希望城阳城遗址能够在历史遗址的保护上取得更多有益的经验成果。

随后,采访团来到城阳城遗址内的千年古井前,经过现代灯光技术的处理,古井波光粼粼,发出幽蓝色的光,看上去颇为神秘。大家围在一起,讨论着里面到底有多深,想象着这口古井曾经滋养了多少古人,感叹着传统与现代的完美结合,纷纷拿出相机、手机,记录下这幅美景。

最后,采访团走进墓群,墓群区内散发出一股腐木的味道。大家立刻被该墓群庞大的规模所震撼。墓葬的土坑平面呈“甲”字形,大家纷纷向讲

解员询问此墓区的历史故事。

城阳城遗址保护区的刘传玲说,博物馆通过文物与历史对话、文物与文化对话,能够揭示城阳城址丰厚的豫风楚韵文化内涵,展现华夏民族博大

精深的文明成就。它的建成开放,将提高信阳文化建设的层次和品位,填补信阳仅有山、林、水、寺等旅游项目而没有历史文化旅游项目的空白,成为展现信阳历史文化的一张名片。



图为老新闻工作者认真聆听讲解员讲解。 聂品 摄

提高素质 文明旅游

□孟祥海

继某男游客爬上女红军雕像并坐在其头上“留影”被列入全国游客不文明旅游名单之后,又一女子为拍照,居然坐在了广场上红军雕塑的头上。

塑像是红军战士的象征,他们是无数革命先烈的代表。“坐红军雕像”的行为,是对先烈的一种侮辱,是对先烈的极大不尊敬。我们今天的幸福生活,是无数的先烈用生命和鲜血换来的,当我们在享受今天美满幸福生活的同时,请不要忘了那些先烈们;至少要对他们给予应有的尊重,而不是随便辱骂。

先烈为我们的民族付出了生命,理应受到子孙后代的尊重。诸多辱骂先烈的行为,暴露出当下许多人的的人生观、价值观和世界观的偏颇。列宁说:“忘记历史就意味着背叛。”那达夫说:“一个没有英雄的民族是不幸的,一个有英雄却不知敬重爱惜的民族是不可救药的。”随着综合国力的不断增长,国人的素质也应该不断提高才对。否则,即使经济再发达,也会被人看不起。因为没有英雄的民族是历史的悲哀,不尊重崇拜英雄的民族是现实的堕落。

最近《游客不文明行为记录管理暂行办法》的实施,既是最好的说明,也看出国家对国人旅游文明素质的重视,这也是对游客文明素质的警醒。

让我们每一个人,从我做起,从现在做起,时时处处注意个人形象,展现文明的一面,而不是为所欲为,肆无忌惮;更不要让诸如坐红军塑像的不文明行为再次发生,不要再让我们的英雄受辱。

贴心服务 情暖夕阳

夕阳红旅行社举办千名老人走进山西大型公益活动

近日,由河南省夕阳红旅行社联合山西省旅游局,针对60岁以上老人推出了“晋善晋美”——千名老人走进山西7日游大型公益活动。该线路全程下仅需要1480元,60岁以上游客免门票,提前10天报名的老人,每人送5斤鸡蛋。

据了解,5月14日分配给信阳的200个名额还有少量余位。为满足众多中老年游客畅游山西的愿望,现又申

请到了5月17日的200个名额,请你抓紧选择团期吧!

7天时间,游遍壶口瀑布、五台山、云冈石窟、悬空寺、应县木塔、雁门关、平遥古城、乔家大院、鹳雀楼、普救寺、关帝庙等知名景点。山西全线10余个精华景区,门票全免。

夕阳红旅行社的贴心服务,诠释“晋善晋美”,受到广大游客的关注和

热捧。行程中特别安排入住平遥古城特色客栈,深度体验山西“八大怪”,观看《晋商乡音》山西传统地方戏,品尝山西地方小吃,还赠送每人山西老陈醋一壶,山西太谷饼、石头饼各一包。

情暖夕阳,晋善晋美,值得你再次启程。第一批5月14日发团,第二批5月17日发团。

(吴民)

诚信旅行社

阳光假日 假日旅游 中国国旅有阳分社

大河旅游 大河假期 至诚之旅

华祥鹭岛国际旅行社 鹭岛旅游 玩转地球

内强素质 外树形象

市商务稽查支队全面加强自身建设

本报讯(记者 王婷)日前,记者了解到,为加强管理,规范行为,市商务稽查支队高标准打造市场监管公共服务体系,得到了上级领导的肯定,也获得了社会的广泛认可。

据悉,根据《河南省市场监管公共服务体系建设标准》的要求,市商务局专门设置了“四室”、“两库”、“一中心”,对近500平方米新的办公用房,按照规定的风格、标志、标牌进行了标准化装修。电脑除共用外,工作人员每人一台,文件柜、制度牌、门牌摆放(悬挂)整齐、有序。

针对执法工作流动性强的特点,市商务局制定了严格的考勤制度,实施一天两签到,迟到、早退、脱岗与绩效工资挂钩。修订并完善了65项管理制度,明确了岗位职责、执法范围、执法责任和工作程序。目前规章制度已制牌上墙,正在装订成册,将发放到全市商务稽查系统每位工作人员。

为了提高执法人员的综合素质和依法行政水平,该支队制定了学习培训制度,要求每位同志坚持撰写政治理论学习笔记和执

法业务学习笔记,每季度对全体执法人员的学习情况进行检查和点评,年底对学习情况进行考核,并将考核结果作为个人年度考评的依据之一。

在宣传方面,市商务局也下了很多功夫,多次组织开展社区宣传、广场咨询等活动,印制宣传资料到人口密集区发放;在商务部、省市商务部门和市政府网站,以及《信阳日报》、《信阳晚报》等新闻媒体发表23篇新闻报道,宣传商务执法工作的必要性、重要性,为商务流通领域的监管工作营造了良好的社会氛围。

面对监管职能转变、执法结构调整的商务稽查工作新常态,今年以来,该支队积极拓展商务监管领域,深入开展了为期两个月单用途商业预付卡、典当、拍卖、餐饮业、沐浴业、洗染业等商务重点领域“六行业”专项整治活动,有序推进其他相关领域的监管,逐步实现“全领域”执法监管,共出动执法车辆320余台次,出动执法人员1300余人次,检查企业1960余家,查处违法违规案件23件,下达责令整改41份。

相聚天润广场 同忆儿时味道



“霸王试吃团”在天润广场三楼外婆家合影。 周亚涛 摄

本报讯(记者 周亚涛 王哲)5月8日,临近母亲节,天润广场组织的你带老妈我请客“霸王试吃团”第三站来到天润广场三楼外婆家。孝顺的儿女们和妈妈一起品尝家常菜,一起回忆儿时的味道。

在信阳工作两年多的张旭庆说,自己很少有时间和母亲一起吃饭,临近母亲节,他觉得非常愧疚。记得第一次知道母亲节是在高中课堂上,那次放学后他去花店买了一枝康乃馨送给母亲,他



陪母亲一起就餐。 王哲 摄

母亲至今说起这件事还是满脸的幸福。虽然工作后很忙,每年的母亲节张旭庆都会挤出时间陪陪母亲。这次他把母亲从南阳接到信阳,陪她一起吃顿饭,和母亲唠唠最近的生活。

记者获悉,位于天润广场三楼外婆家的家常菜,菜品丰富,味道鲜美,一如回家后母亲摆在桌子上热气腾腾的饭菜。浓郁的南湾鱼头汤、浓香的茶香鸡、滑爽的干贝豆腐、可口的蟹煲粥等菜品更是深受

广大消费者的青睐。正上高一的王雪卿向记者介绍,她经常和母亲一起来这里吃饭,时值母亲节,她选择陪同母亲来这里吃饭。她说这里的菜就像母亲在家做的一样。王雪卿的母亲则一脸幸福地说道,母亲节能够和孩子一块吃顿饭就很高兴了。感谢天润广场让她们母女在特殊的日子里一起享受美好时光。

亲情抑或友情的深厚,都交融在日常生活中。一顿可口的饭、一句深情的问候或者一件用心的礼物,都表达着浓浓的情意。在节假日或者母亲节这样的节日,陪陪家人吃吃饭、聊聊天,生活就是这样简单快乐。

据了解,“霸王试吃团”第四站已经开始报名了。广大读者朋友可以关注微信“信阳天润”,将有机会参加免费试吃活动,体验天润广场精彩活动带来的快乐。

逛市场



信阳新玛特广场和河南金爵实业有限公司联合举办的第三届钟表文化节自4月底开展以来,受到了社会各界的普遍关注。活动期间,参展品牌众多、让利幅度大,销售火爆。因为消费者正在挑选、试戴手表时的情景。

本报记者 叶红 王婷 摄



近日,西亚·诸暨第二届珍珠文化节在和美广场开幕。据了解,这是西亚连续两年同诸暨百万珍珠源产地进行合作。统一原产地直供,各种珍珠产品款式新颖、品类齐全,本次珍珠文化节为广大顾客提供更多的选择和优惠。图为珍珠文化节现场模特走秀。

本报记者 王婷 摄



商超 信阳日报商超事业部 邮箱:342531910@qq.com 电话:13837632729